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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA DECIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA.
Às vinte horas e dez minutos aos treze dias de outubro de dois mil e onze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Décima Sétima Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura, sob a presidência do vereador Thiago Silvério da Silva. Ocupando a primeira secretaria o primeiro secretário, vereador Alex Siloto, ocupando a segunda secretaria o segundo secretário, vereador Luis Aristides Bomtorim. Contando com a presença dos vereadores: Adílson de Jesus, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Alex Siloto, Cleusa Maria de Souza Barros, Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, Luis Aristides Bomtorim, Luiz Roberto Azzini e Thiago Silvério da Silva. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou a vereadora Cleusa Maria de Souza Barros para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Adilson de Jesus para que lesse um trecho da bíblia. 

 (EXPEDIENTE)

Iniciando os trabalhos, o senhor presidente colocou em única discussão a Ata da 16ª Sessão Ordinária do dia 28/09/2011, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 046/2011 – Eduardo Speranza Modesto – Dispõe sobre a prorrogação, no âmbito municipal de São Pedro, do prazo de licença maternidade das servidoras públicas municipais e dá outras providências. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura do PROJETO DE LEI Nº 047/2011 – Eduardo Speranza Modesto - Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de São Pedro para o exercício de 2012, e dá outras providências correlatas. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura do PROJETO DE LEI Nº 048/2011 – Henrique Jesus Ramos da Silva e Luiz Roberto Azzini - Revoga o art. 4º, da Lei nº 2882, de 15 de abril de 2010 e dá outras providências. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura do PROJETO DE LEI Nº 049/2011 – Mesa Diretora da Câmara Municipal -  Concede Abono Natalino aos Servidores da Câmara Municipal de São Pedro. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 ao PROJETO DE LEI Nº 47/2011 – Luiz Roberto Azzini - Dê-se ao inciso III do art. 4º, do Projeto de Lei nº 47/2011, que estima a Receita e Fixa a Despesa para 2012. Continuando o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da EMENDA ADITIVA Nº 01 A0 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 46/2011 – Thiago Silvério da Silva -  Dispõe sobre a prorrogação, no âmbito municipal de São Pedro, do prazo de licença maternidade das servidoras públicas municipais e dá outras providências.Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 009/2011 – Mesa Diretora da Câmara Municipal - Oficializa a transmissão via internet das atividades camarárias e, dispõe sobre a criação do vídeo institucional da Câmara de Vereadores de São Pedro e dá outras providências. Em seguida o senhor presidente encaminhou o projeto para as comissões competentes. Continuando o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0310/2011 – Adilson de Jesus – Indica ao Chefe do Poder Executivo, providências junto à CPFL, para instalação de braço de luz na Rua Georgina Capelari, Bairro Colinas de São Pedro. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0311/2011 – Antonio Toledo – Indica ao Poder Executivo Municipal estudos e a possibilidade de colocar coberturas e bancos nos pontos de ônibus  do Bairro Dorotheia. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0312/2011 – Antonio Toledo – Indica ao Chefe do Poder Executivo necessidade de retirar duas árvores na Rua Lúcia T. Assine de Aguiar, Bairro Colinas de São Pedro, localizadas na calçada do lado oposto ao nº 26. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0313/2011 – Elias Garcia Candeias – Indica ao Poder Executivo Municipal estudos e a possibilidade de construir um calçamento para o ponto de ônibus perto da caixa d'água do Bairro Horto Florestal. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0314/2011 – Elias Garcia Candeias - Indica ao Chefe do Poder Executivo, viabilidade de implantação de redutor de velocidade na Rua Geraldo de Melo Leitão, no Bairro Horto Florestal. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0315/2011 – Elias Garcia Candeias - Indica ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de divulgação nas escolas e comércios dos telefones fixos da Polícia Militar, Guarda Municipal, Delegacia e Bombeiro de nossa Cidade. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0316/2011 – Antonio Toledo - Indica, ao Chefe do Poder Executivo, providências no sentido de efetuar reparos no leito carroçável da ponte localizada na Estrada Vicinal João Dorigan, próximo a 500 metros da ponte do Bairro dos Gomes. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0317/2011 – Alex Siloto – Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal o recapeamento asfáltico  da Rua João Teixeira da Frota, na altura do nº 1300, no Bairro São Benedito. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0318/2011 – Alex Siloto – Indica ao Chefe Poder Executivo, a necessidade de tapar um enorme buraco situado na Rua Floriano Peixoto com a Rua Veríssimo Prado. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0319/2011 – Elias Garcia Candeias – Indico que seja denominado de Miguel Carrara a rua um do Bairro Santa Monica. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0320/2011 – Thiago Silvério da Silva – Solicita estudos visando a colocação de redutor de velocidade, na Rua José Esteves, em frente ao nº 73, no Bairro Jardim São Dimas. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 0321/2011 – Thiago Silvério da Silva – Solicita a instalação de vinte e seis braços de luz na Estrada Municipal que liga o Restaurante do Lago a CEMEI Prof.ª Maria Amélia Pimentel, no Bairro Floresta Escura. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 322/2011 – Cleuza Maria de Souza Barros - Indica ao Chefe do Poder Executivo estudos e a viabilidade de providenciar sinalização constante de existência de lombadas da Av. Camélia Borges Narciso que dá acesso ao Bairro Theodoro de Souza Barros. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 324/2011 – Cleuza Maria de Souza Barros - Indica ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade da realização de uma reunião entre o Diretor de Trânsito do Município  com a comunidade do Núcleo Habitacional Theodoro de Souza Barros. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 326/2011 – Cleuza Maria de Souza Barros - Indica ao Chefe do Poder Executivo, providências visando colocar placa com nome da Rua Sebastião Martelo, no Bairro Nova São Pedro II. Em seguida o senhor presidente determinou ao segundo secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 327/2011 – Luis Aristides Bomtorim - Solicita operação tapa-buraco no cruzamento entre a Rua Antonio Inocente Azzini e Av. Angelo Franzim, no Bairro Jardim Bela Vista. Continuando o senhor presidente determinou ao primeiro secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 328/2011 – Luis Aristides Bomtorim - Solicita recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua Alameda dos Guarantãs, localizada no Bairro Jardim Botânico. Em seguida fez uso da Tribuna Livre o Sr. Marcelo Luis Ament Caron para esclarecimentos referentes o redirecionamento das ligações realizadas na região para prestar socorro através do número 190 e solicitar estudos visando melhores adequações quanto ao sistema de circulação de trânsito no eixo comercial do município. Dando continuidade fez uso da Tribuna Livre o Sr. Roberson Pedrosa de Oliveira, morador do Bairro Novo Horizonte, ao qual explanou sobre o descaso do Poder Executivo em relação às obras do bairro Novo Horizonte e das respostas recebidas pela Prefeitura e Secretaria de Obras. Continuando o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura das correspondências e ofícios. As indicações foram encaminhadas para quem de direito. Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Prosseguindo o senhor presidente determinou a leitura do Oficio Nº 0371/2011 do Prefeito Municipal solicitando Urgência Especial na tramitação do Projeto 46. Presidente solicitou que a emenda também tenha tramitação em Urgência Especial, colocado em votação aprovado por unanimidade.  Em seguida foi suspensa a seção para que a Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento elaborasse parecer sobre o Projeto Nº 046/2011 e da Emenda.
(ORDEM DO DIA)

Iniciando a Ordem do Dia, o senhor presidente informou que as todas as votações serão realizadas de forma nominal. Em seguida o senhor presidente, tendo em vista o pedido de afastamento do vereador Jorge Gonçalves Manfrinato pelo período de trinta dias, solicitou aos demais vereadores que fosse nomeado suplente, salientado que nenhum dos membros suplentes poderá exercer a presidência nesse período. Diante do exposto, ficou determinando que o vereador Luiz Roberto Azzini participará da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento e a vereadora Cleusa Maria de Souza Barros participará da Comissão Especial do Novo Código de Posturas do Município, ambos pelo período de trinta dias. Dando continuidade o senhor presidente colocou em segunda discussão o PROJETO DE LEI Nº 042/2011 – Alex Siloto - Institui medidas administrativas e sócio educativas de combate ao uso e comércio de "Chumbinho", e dá outras providências. Não havendo manifestação, colocou em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente colocou em primeira discussão o PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 001/2011 – Mesa Diretora - Dá nova redação ao § 2º do artigo 25 da Lei Orgânica do Município de São Pedro. Não havendo manifestação, colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em única discussão a EMENDA ADITIVA Nº 01 A0 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 46/2011 – Thiago Silvério da Silva - Dispõe sobre a prorrogação, no âmbito municipal de São Pedro, do prazo de licença maternidade das servidoras públicas municipais e dá outras providências. Não havendo manifestação, colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Prosseguindo o senhor presidente colocou em primeira discussão o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 046/2011 – Eduardo Speranza Modesto – Dispõe sobre a prorrogação, no âmbito municipal de São Pedro, do prazo de licença maternidade das servidoras públicas municipais e dá outras providências. Não havendo manifestação, colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 0119/2011 – Thiago Silvério da Silva – Requer informações ao Executivo sobre aquisição de veículos para atender a corporação da Guarda Civil Municipal. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 0120/2011 – Antonio Toledo – Requer informações ao Chefe do Poder Executivo sobre o por quê as casas próximas a caixa d'água do Bairro Santa Mônica estão com falta de água. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 0121/2011 - Elias Garcia Candeias - Requer ao Presidente da Câmara Municipal que nos informe qual foi o total das despesas realizadas no exercício de 2010. Em seguida o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 0122/2011 - Elias Garcia Candeias - Requer ao Poder Executivo, informações sobre o valor arrecadado com multas no Município de São Pedro desde o convênio firmado entre o Executivo e a Polícia Militar. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 0123/2011 – Adilson de Jesus - Requer informações sobre horário de funcionamento e plantões das farmácias em atividade no município de São Pedro. Em seguida o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 0124/2011 - Thiago Silvério da Silva - Requer informações ao Executivo sobre o transporte escolar de alunos que estudam nas Escolas José Abílio de Paula e na ETEC Gustavo Teixeira. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 0125/2011 - Thiago Silvério da Silva - Requer informações sobre atividade desempenhada pela Guarda Civil Municipal, em especial ao emprego do efetivo em situação de serviço extraordinário e falta de pagamento de horas extras. Em seguida o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 0127/2011 - Cleuza Maria de Souza Barros - Requer ao Chefe do Poder Executivo, informações sobre a conservação do acostamento da Av. Camélia Borges Narciso que dá acesso ao Bairro Theodoro de Souza Barros. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente colocou em discussão o REQUERIMENTO Nº 0128/2011 – Luis Aristides Bomtorim - Requer informações ao Executivo sobre o por quê é descontado horário de almoço dos profissionais que recolhem o lixo do município, sendo que eles trabalham de 6 a 8 horas direto. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente colocou em discussão a MOÇÃO Nº 021/2011 - Thiago Silvério da Silva - Aplausos e Congratulações ao Projeto de Lei nº 770/2011 de autoria do Deputado Estadual Celso Giglio, que versa sobre a isenção da taxa de pedágio aos veículos automotivos pertencentes à administração pública direta, indireta ou fundacional dos municípios. Não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente determinou o intervalo regimental. Todos os pronunciamentos estão gravados em DVD (som e imagem).

(PALAVRA LIVRE)

Aberta a palavra livre, o vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, solicitou ao presidente que limitasse o tempo de utilização da Tribuna Livre, em seguida o vereador Luiz Roberto Azzini indicou a possibilidade de limitar o número de pessoas para utilização da Tribuna Livre durante a mesma sessão.

(ENCERRAMENTO)

Em seguida o senhor presidente convocou para sessão extraordinária os vereadores logo após o término da presente sessão.  Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou a vereadora Cleusa Maria de Souza Barros para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte e três horas e trinta minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos treze dias do mês de outubro de 2011.
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